



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 98

O Diretor de Processos Seletivos da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 98/2023, referente ao Concurso Público destinado ao cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no DOU de 29/05/2023 seção 3, páginas 54 a 56 e no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/edital-98-2023-enfermagem/> em 29/05/2023, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

ANEXO I

INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS

1. ÁREA DE ATUAÇÃO: Unidades Curriculares de Avaliação de Ciclo de Vida, Gestão de Projetos, Produção e Projeto Sustentáveis, Gestão de Projeto de Software, Sistema de informação Gerencial, Economia Circular e Legislação Ambiental; bem como atuar e auxiliar na proposição de optativas curriculares relacionadas às áreas de conhecimento deste concurso, nos cursos oferecidos na Universidade. Serão atribuições também, atuar periodicamente nas componentes curriculares de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), Projetos Multidisciplinares, Atividades Curriculares de Extensão (ACEx) e Estágio Obrigatório, além de outras que possam ser incorporadas aos cursos da Universidade.

Leia-se:

ANEXO I

INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS

1. ÁREA DE ATUAÇÃO: Enfermagem na Saúde da Mulher II (área hospitalar); Enfermagem na Saúde da Mulher I (área da saúde coletiva); Administração em Enfermagem III (área hospitalar); Administração em Enfermagem II (área hospitalar) e Estágio Curricular I e II.

GERALDO JOSÉ RODRIGUES LISKA
Diretor de Processo Seletivos



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska, Diretor(a) de Processos Seletivos**, em 31/05/2023, às 08:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1005920** e o código CRC **B210F392**.

Referência: Processo nº 23087.006848/2023-30

SEI nº 1005920